
 

INFORMAŢII 

PRIVIND PROBA SCRISA 

LA CONCURSUL ORGANIZAT IN DATA DE 05 MARTIE 2016 PENTRU 

OCUPAREA FUNCŢIILOR PUBLICE SPECIFICE DE EXECUTIE VACANTE 

DE INSPECTOR ANTIFRAUDĂ LA DIRECŢIA GENERALĂ ANTIFRAUDĂ 

FISCALĂ 

 

Proba scrisă la concursul dorganizat pentru ocuparea funcţiilor publice 

specifice vacante de executie de inspector antifraudă la Direcţia generală 

antifraudă fiscală va fi susţinută în data de 05 MARTIE 2016, la sediul 

Universitatii Politehnica - Bucuresti, din Splaiul Independenţei, nr.313, 

sector 6, Bucureşti.  

Repartizarea nominală a candidaţilor pe săli de concurs se va face 

conform listelor anexate prezentului anunţ, liste care se vor afişa, în cursul zilei 

de vineri (4 martie 2016), la sediul Universităţii Politehnica Bucureşti. 

Repartizarea pe locurile din sala se face în ordinea numărului curent, aferent 

fiecărui candidat, de pe listele nominale afişate. 

Accesul candidaţilor în clădire şi, ulterior, în sălile în care se va susţine 

interviul se va face numai pe baza buletinului/cărţii de identitate sau, în 

lipsa acestuia, în baza paşaportului, aflat în termen de valabilitate.  

De asemenea, găsiţi ataşată o hartă orientativă a incintei Universităţii 

Politehnică Bucureşti, pentru sediul menţionat, în vederea facilitării accesului 

şi identificării clădirii (IMST si Rectorat care se regăseşte notat cu R pe harta 

campusului) şi, implicit, a sălilor de concurs. 

Accesul candidaţilor în clădirea Universităţii Politehnică se va face 

începând cu ora 08.00. 

Recomandăm candidaţilor să-şi rezerve cel putin 30 de minute pentru 

identificarea sălilor de concurs şi îndeplinirea formalităţilor prealabile 

desfăşurării probei scrise. 

 

Proba scrisă este planificată a începe la ora 10.00. 

 

Ataşăm, în vederea luării la cunoştinţă şi respectării, Instrucţiunile cu 

privire la desfăşurarea probei scrise, document ce include norme de conduită, 

acces în sălile de concurs, modalitatea de completare a foii de concurs, etc..  


